
 

 
 
 
 
 
Comunicat de presă 

Inter Engineering distribuie aplicaţia Endpoint Protector 2008 în Balcani 

Inter Engineering şi CoSoSys anunţă încheierea unui parteneriat de distribuţie 
pentru aplicaţia Endpoint Protector 2008 şi a serviciilor corespunzătoare în ţările 
din zona balcanică 
 
Larissa, GR şi Bucuresti, RO, 12 Mai 2008 – Inter Engineering, unul dintre principalii 
jucători de pe piaţa de securitate IT din regiunea balcanică şi CoSoSys, furnizorul de 
soluţii pentru securitatea reţelelor şi a dispozitivelor portabile, îşi anunţă parteneriatul 
strategic pentru distribuirea soluţiei Endpoint Protector 2008 şi a serviciilor de asistenţă 
auxiliare în Grecia, Cipru şi Malta. Acordul de distribuţie dintre Inter Engineering şi 
CoSoSys vine ca un răspuns la cererea în continuă creştere din ţările balcanice pentru 
numeroasele beneficii tehnice şi de afaceri pe care tehnologia CoSoSys le furnizează. 
 
Într-o lume în care folosirea dispozitivelor portabile şi lifestyle precum dispozitive de 
stocare Flash şi MP3 player-e transformă tot mai mult stilul de viaţă şi de lucru al 
oamenilor. Endpoint Protector 2008 a fost creat pentru a menţine productivitatea şi 
pentru a face munca şi viaţa mai convenabilă, mai sigură şi mai plăcută. 
 
Angajaţii joacă un rol important în cadrul securităţii unei companii şi totuşi mulţi dintre 
ei nu înţeleg pericolul dispozitivelor de stocare portabile. Ameninţările provenite de la 
dispozitivele portabile pot să afecteze şi instituţii cu politici de securitate stricte, precum 
armata. În anul 2006, într-o piaţă din Afghanistan au fost scoase la vânzare dispozitive 
flash conţinând informaţii secrete ale armatei americane. Vânzătorii au afirmat că au 
cumpărat produsele de la personalul ce se ocupa de curăţenie şi de salubritate şi de la 
alţi muncitori locali din vecinătatea bazei aeriene americane, după cum afirmă LA 
Times, citat de portalul IT “The Registrar”, care au raportat în acel moment faptul că 
dispozitive portabile flash din baza americană erau vândute la mâna a doua. 
 
Endpoint Protector reduce semnificativ riscul reprezentat de ameninţările interne care 
ar putea conduce la scurgerea, furtul, distrugerea sau compromiterea datelor 
dumneavoastră confidenţiale. 
 
“Evoluţia nevoilor de protecţie a companiilor transformă activitatea de securizare a 
porturilor într-o componentă strict necesară a unei politici solide” spune Josmaarten 
Swinkels, CEO al Inter Engineering. ”CoSoSys oferă soluţii care combina calitatea cu 
flexibilitatea şi un model atractiv de stabilire a preţurilor care se încadrează extrem 
de bine în portofoliul soluţiilor oferite de Inter Engineering. Suntem încântaţi de 
colaborarea cu CoSoSyS şi optimişti în ceea ce priveşte viitorul.” 
 
“Inter Engineering s-a dovedit a fi un partener de prim rang, dedicat succesului 
clienţilor noştri” , a spus Roman Foeckl, director al companiei CoSoSys. “Suntem 
încântaţi să fim reprezentaţi pe piaţa balcanică de o companie cu o asemenea 
reputaţie şi experienţă”. 
 
Acordul de distribuţie reprezintă de asemenea intrarea companiei CoSoSys pe piaţa 
Inter Engineering. Colaborarea cu Inter Engineering va îmbunătăţi nivelul de 
cunoastere a pieţelor locale pentru a asigura dezvoltarea acestora şi servicii de 
distribuţie deopotrivă. 



 

 
 
 
 
 
 
Despre Inter Engineering 
 
Inter Engineering este una dintre puţinele companii din lume dedicate domeniului de 
securitate a datelor. Înfiinţată în 1991 şi orientată spre combaterea viruşilor informatici, 
de-a lungul anilor compania a acumulat cunoştinţe importante în ceea ce priveşte 
numeroasele probleme legate de securitatea datelor, precum prevenţia, detecţia şi 
îndepărtarea viruşilor informatici, securitatea informaţiilor, criptarea, controlul accesului 
logic şi fizic, biometria, protectia copiilor şi recuperearea datelor. Având un grad înalt 
de responsabilitate, Inter Engineering contribuie la profesionalismul protejării integrităţii 
datelor şi ale afacerilor prin desfăşurarea unor activităţi care variază de la analiza 
nevoilor până la oferirea de soluţii fiabile. 
 
Inter Engineering oferă Consultanţă, Produse şi Servicii. Printr-un canal dedicat de 
parteneri de vânzări, teritoriul acoperit se constituie din Grecia, Cipru şi restul ţărilor din 
regiunea balcanică. Cooperând cu companii şi organizaţii lideri mondiali, sunt furnizate 
cele mai actuale şi mai eficiente soluţii. Mai multe informaţii despre Inter Engineering 
sunt disponibile pe site-ul www.inter-datasecurity.com. 
 
 
Despre CoSoSys 
 
Compania CoSoSys este specializată în dezvoltarea şi distribuţia de software pentru 
îmbunătăţirea dispozitivelor de stocare portabile şi soluţii pentru securitatea porturilor 
calculatoarelor. Portofoliul aplicaţiilor include funcţii de la protejarea prin parolă şi 
sincronizarea datelor, până la prevenirea accesului neautorizat. Distribuţia produselor 
CoSoSys se face la nivel global prin fabricanţii de hardware de talie mondială, dar şi 
direct către utilizatori prin magazinul virtual disponibil pe www.cososys.com. Compania 
CoSoSys se bucură de o creştere continuă a numărului de utilizatori la nivel mondial. 
Compania are sediul în Cluj-Napoca, România şi are reprezentanţi de vânzări în 
Statele Unite ale Americii si Germania. 
 
 
Imagini şi materiale adiţionale sunt disponibile la: 
http://www.cososys.com/press_room.html 
http://www.cososys.com/images.html
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